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Assunto:Emparcelamentoe Infra-Estruturasdo Perímetrode Valeda Vila- concelhode
Silves

Destinatário:MinistériodaAgricultura,DesenvolvimentoRurale Pescas

Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

EmrespostaàsperguntasquedirigiaoSenhorMinistrodaAgricultura,DesenvolvimentoRurale Pescas,
a 13deFevereirode2009,sobreo "Emparcelamentoe Infra-EstruturasdoPerímetrodeValedaVila,no
concelhode Silves,veioo mesmoreconheceragora,atravésdo seuofícion.Q691,de27-3-09,que,
afinal,ao contráriodo quehaviaafirmadoem 12-12-06,na sua respostaao meuRequerimenton.Q
25300211,de 19-10-06,nadafoi feitopeloactualGovernonosquatroanosdecorridosdesdea sua
tomadadepossenoiníciode2005.

Comefeito,seemDezembrode2006o Governoafirmavaque"OactualGoverno,atravésdoDRHa-
Institutode DesenvolvimentoRurale Hidráulicadeucontinuidadeà intervençãoiniciadaanteriormente,
nomeadamenteà elaboraçãodo projectoda novaestruturafundiária,o qualtemvindoa evoluirem
conformidadecomasperspectivasdasuaconcretizaçãonoterreno",a verdadeé que,agora,maisde
doisanosdepois,vemdizer-nosquenadafoi feitoe procurarjustificarestainaceitávelparalisiacom
argumentosque,paraalémde revelaremtodaa hipocrisiae falsidadepolíticasda respostadadaem
Dezembrode2006,vêmmostrara intençãodoGovernodemanterestainaceitávelatitudeatéaofinal
doseumandato.

Aoafirmaragoraque"Ostrabalhosdeelaboraçãodoprojectodeemparcelamento,e a suaconsequente
e necessáriaaprovaçãoporResoluçãodo Conselhode Ministros,foramentretantosuspensosfaceà
inexistênciadegarantiadosrecursoshídricosnecessáriosparao sectoragrícola"e que"...sóexistem
garantiasde disponibilidadede águaparao regadioapósa conclusãoda barragemde Odelouca,
previstapara2011"parajustificarnadaterfeitoemquatroanoso Governoreveladefactoumaenorme
falta de seriedadepolíticapoiscomoé sabidoo Perímetrodo Valeda Vilaconstituiumavelhae
justíssimaaspiraçãodo concelhode Silvesenquantoinstrumentoda maior importânciapara o
desenvolvimentoe diversificaçãoda suaagriculturae contributoparaa diversificaçãoda sua base
económica.

Estarespostado Governonãoé de todoaceitávelpoisa realidadede hojeé exactamentea mesmaque
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tínhamosem2006quando,faltandoà verdade,assumiuqueostrabalhosestavama decorrer.

Por outro lado é claro que, constituindoa construçãoe beneficiaçãode caminhosprincipaise

secundáriose a melhoriada rede de drenagemlocal, a par das já referidasmedidasde

emparcelamento,os principaisobjectivosdo projectodo Vale da Vila, nadajustifica,a não ser a

incompetênciaoufaltadevontadepolíticadoGoverno,queestasmedidasnãotenhamsidojá iniciadas

nemseassumaumadataparao seuiníciopoisé pordemaisevidentequeserásempreumgraveerro

aguardara conclusãodaBarragemdeOdeloucaparainiciarobrasquedeveriamestarconcluídasnessa
data,paraquenãosejuntemaistempoaotantotempoperdido.

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho requerer através

de V. Exa., ao Senhor Ministro da Allricultura. Desenvolvimento Rural e Pescas. resposta
às seguintes perguntas:

1. Porque afirmou o Governo em Dezembro de 2006 que os trabalhos do Projecto do Vale

da Vila estavam a decorrer com normalidade quando sabia que nada tinha feito nem

tinha nenhuma intenção de ofazer o que quer que fosse?

2. Não acha o Governo que é tempo de acabar com as falsas respostas e começar a fazer

alguma coisa para que os objectivos principais do Projecto do Vale da Vila possam estar
concluídos antes da Barragem de Odelouca em 2011?

3. Quanto tempo pensa o Governo que demorarão a implementar os principais objectivos do
Projecto do Vale da Vila?

PaláciodeSãoBento,8 deAbrilde2009

o Deputado,

JoséSoeiro


